
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة 06:04 2025-04-28
اقتصاداداري-اقتصاد+ماليةومصرفية-الفترة3-الرابع -عام+موازي-كلية التجارة-درجة الامتحان(60)

علي عبداالله قايد مغرم
(1

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

ايا من المعايير الكمية الاتية يعرف بمعيار تساوى احتمالات الاحدث غير المعلومة

(1-savage معيار سافاج
(2-Hurwiczمعيار هيرويز
(3-walt abraham معيار ابراهم ولد
لا توجد إجابة صحيحة+4)

(2

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :
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أيا من المراحل الاتية تدخل ضمن مراحل بناء النموذج

صياغة المعاير-1)
تحديد النتائج المتوقعة المرادفة لكل بديل-2)
التنبؤ+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(3

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

أيا من عوامل البيئة الداخلية المالية المؤثرة في اتخاذ القرار

المعلومات غيرالادارية-1)
التمويل-2)
التكاليف الوظيفية-3)
لا توجد إجابة صحيحة+4)

(4
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السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

أيا من المعادلات التالية تعبر عن مؤشر index lerner لقياس القوة السوقية للمنشاة

(1-(p-MC)\MC=I
(2-(p+MC)|p=I
(3-(p-p)\Mc=I
لا توجد إجابة صحيحة+4)

(5

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

تتميز النماذج القياسيه عن النماذج الرياضية في كونها تتضمن
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متغيرات غير عشوائية-1)
استخدام الاساليب غير الاحصائية-2)
متغيرات غير عشوائية واستخدام الاساليب غيرالاحصائية-3)
لا توجد إجابة صحيحة+4)

(6

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

من الاساليب غير الكمية (النوعية) التي تفيد متخذ القرار في ظل عدم التاكد

اسلوب الدعاية والاعلان-1)
الاستثمار غير المرن-2)
الاسلوب التكنولوجي-3)
لا توجد إجابة صحيحة+4)

(7

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :
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عندما تكون تكلفة الفرصة البديلة تساوي الصفر ففي هذه الحالة يكون

الربح الاقتصادي اكبر من الربح المحاسبي-1)
الربح الاقتصادي اقل من الربح المحاسبي-2)
الربح الاقتصادي يساوي الربح المحاسبي+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(8

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

يعد التالي من اهم اليات التنافس السوقي للمنشاة او الصناعات الانتاجية ماعدا

التسعيرة-1)
ارتفاع التكاليف+2)
النوعية والجودة والمتانة-3)
تخفيض التكاليف-4)

(9
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السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

اذا كان الطلب على السلعة للمنشاة غير مرن فانه لزيادة ايرادات المنشاة فعلى المنشاة ان تتبع سياسة

رفع السعر+1)
تخفيض السعر-2)
ثبات السعر-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(10

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

بقصد بالقوة السوقية للمنشاة
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عدم القدرة في التاثير علي الاسعار-1)
عدم القدرة في التاثير على الاسعار والكميات المباعة-2)
القدرة في التاثير على الاسعار والكميات المباعة+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(11

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

ايا من التالي يعد من فؤائد الاندماج

عدم تحسين الكفاة التشغيلية-1)
ضعف القوة المالية-2)
زيادة القيمة السوقية+3)
خفض القيمة السوقية-4)

(12

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :
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ايا من النظريات التالية تفسر اهمية التغيرات الديناميكية في تحقيق الارباح

كينز-1)
جوزيف شومبيتر-2)
نايت-3)
لا توجد إجابة صحيحة+4)

(13

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

يستخدم لقياس القوة السوقية لشركات داخل صناعة معينة وهو مؤشر اقتصادي يظهر هيمنة عدد من الشركات الكبرى على السوق

مؤشر هرشمان -هيرفيندال-1)
مؤشرفارق السعر-2)
مؤشر مرونة الطلب السعرية-3)
لا توجد إجابة صحيحة+4)

(14
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السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

ايا من الخطوات االتالية لا تدخل ضمن مراحل اتخاذ القرار

السياسة السعرية-1)
مرونة الطلب السعرية-2)
السياسة الانتاجية-3)
لا توجد إجابة صحيحة+4)

(15

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

أيا من المعايير الكمية الاتية ياخذ بعين الاعتبار نظرة متخذ القرار التشاؤمية والتفاؤلية في ان واحد
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معيار سافاج-1)
لابلاس-2)
ابراهم ولد-3)
لا توجد إجابة صحيحة+4)

(16

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

يعد من مؤشرات قياس القوة السوقية وهو مقياس اقتصادي يستخدم لتحديد درجة التركز السوقي مما يساعد في تقييم مدى القوة المنافسة داخل

السوق

مؤشر هرشمان -هيرفيندال+1)
مؤشر نسبة التركز-2)
مؤشر فارق السعر-3)
مؤشر مرونة الطلب السعرية-4)

(17
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السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

من العوامل الخارجية الاقتصادية المؤثرة في اتخاذ القرار

التشريعات ,وقانون العمل-1)
النظر الي العمل والراحة-2)
الكوارث الطبيعية-3)
لا توجد إجابة صحيحة+4)

(18

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

ايا من التالي يعد من اهم متطلبات نجاح سياسة تسعيرة النفوذ
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خضوع تكاليف المنشاة الي التزايد عند التوسع-1)
مرونة طلب سعرية عالية في الاجل الطويل-2)
مرونة طلب سعرية منخفضة في الاجل القصير-3)
لا توجد إجابة صحيحة+4)

(19

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

في الاجل الطويل فان المنشاة التي تنتمي الي سوق المنافسة التامة تعادل بين السعر والتكلفة المتوسطة الكلية وهذا ما يعرف بالسعر العادل الذي

يحقق للمنشاة--------

الربح الاقتصادي-1)
الربح الاقتصادي والاعتيادي-2)
الربح الاعتيادي+3)
خسارة-4)

(20
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السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

من العوامل البيئة الخارجية المهمة العوامل الاجتماعية التي تتضمن التالي ماعدا

ثقة المستهلكين-1)
النفقات العامة+2)
نمط الانفاق-3)
النظر الى العمل والرحة-4)

(21

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

وفقاً لطبيعة العلاقة بين درجة دقة المعلومات وبين نوعية القرار والحالة المتخذة في ظلها , ايا من الحالات الاتية يكون فيها القرار موضوعي
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عدم التاكد-1)
المخاطرة-2)
التاكد+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(22

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

وفق ايا من المعايير التالية صنفت النماذج الي نماذج حركية ونماذج ساكنة

مستوى التحليل-1)
الاسلوب-2)
الموقف الاقتصادي-3)
لا توجد إجابة صحيحة+4)

(23

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

الصفحة 14 / 32



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

اي من التالي يعكس اهمية اعتماد الربح الاقتصادي عند اتخاذ القرار

لان المحلل الاقتصادي يهتم في التوقعات المستقبلية لاحتمالات الربح المتوقع-1)
استخدام التكلفة الاقتصادية-2)
لان المحلل الاقتصادي يهتم في التوقعات المستقبلية لاحتمالات الربح المتوقع واستخدام التكلفة الاقتصادية+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(24

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

ايا من النظريات التالية ترى ان تعظيم الربح هدف وحيد ينبغي ان تسعى منشات الاعمال لتحقيقه

النظرية الاقتصادية+1)
النظرية الادارية-2)
النظرية المحاسبية-3)
النظرية السياسية-4)

(25
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السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

عندما يتخذ منحنى امكانية الانتاج شكل الخط المستقيم فانه يعكس

ثبات تكلفة الفرصة البديلة+1)
تزايد تكلفة الفرصة البديلة-2)
تناقص تكلفة الفرصة البديلة-3)
تناقص وتزايد تكلفة الفرصة البديلة-4)

(26

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

اذا كان مؤشر ليرنر قريبا من الواحد (1) فهذا يعني ان الشركة
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لا تمتلك قوة سوقية كبيرة وتحقق هوامش ربح منخفضة-1)
تمتلك قوة سوقية كبيرة وتحقق هوامش ربح مرتفعة+2)
تمتلك قوة سوقية ضئيلة وهوامش ربح متوسط-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(27

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

يتضمن مفهوم الاقتصاد الاداري بانه علم يهتم بدراسة

مبادى ونماذج التحليل الاقتصادي والاداري معا+1)
مبادى ونماذج التحليل الاقتصادي فقط-2)
مبادى ونماذج التحليل الإداري فقط-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(28

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :
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تحتسب تسعيرة الاحتكار الطبيعي عادة وفق اي من الصيغ التالية

(1+P=MC
(2-P=ATC
(3-P<MC
(4-P>MC

(29

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

عند تقيم الاندثار (الاهلاك ) فان الاقتصادي يهتم بـ

تكلفة الاستبدال عند تقيمه للاندثار+1)
اهمال تكلفة الاستبدال-2)
حساب قيمة الاندثار على اساس ايجاد معدل لاندثار كنسبة مئوية سنوية-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(30
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السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

ايا من الاتي يبين العلاقة بين المنشاة والمجتمع (البيئة )

اعتماد المنشاة في مدخلاتها على البيئة الداخلية-1)
تتم الفرص في البيئة الخارجية+2)
لا تخضع المنشاة لمحددات وضوابط ضمن بيئتها-3)
كل الإجابات صحيحة-4)

(31

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

اذا كان للمنشاة سياسة انتاجية ولها سياسة سعرية , وسياسة اعلانية وترويجية فان الانتماء السوقي لهذه المنشاة
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المنافسة التامة-1)
الاحتكار التام-2)
المنافسة الاحتكارية+3)
احتكار القلة-4)

(32

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

من خطوات اجراء تحليل SWOT الرباعي تحديد نقاط الضعف وتقاس من خلال

مقارنة المنتجات والخدمات مع منتجات وخدمات المنافسين+1)
تحديد الاسواق التي لم يتم استغلالها من المنافسين-2)
تحديد المميزات التي يتفوق فيها عن المنافسين-3)
اجراء بحث اولي على المنافسين الرئيسيين والسوق المحلي-4)

(33

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :
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من مزايا استخدام مؤشر نسبة التركز

يصعب الحساب باستخدام بيانات السوق-1)
يوفر لمحة سريعة عن مستوى المنافسة+2)
يستخدم في نطاق ضيق في التحليلات الاقتصادية-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

(34

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

ايا من التالي لا يلعب فيها الاقتصاد الكلي دورا مهماً في الاقتصاد الاداري

الدخل القومي والاستثمار-1)
سلوك المستهلك الفردي والمنتج الفردي+2)
التضخم والبطالة-3)
السياسات النقدية والمالية-4)

السؤال (2) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :35)
اذ كان سعر تذكرة شركة الطيران اليمنية بين صنعاء وسقطرة ($900), ومتوسط التكاليف الثابته للتذكرة يساوي ثلث متوسط التكلفة المتغيرة

وهذه الاخيرة تساوي ($600) فان الربح الاقتصادي للتذكرة :
(1-(50 $)
(2-(200 $)
(3+(100 $)
(4-(250 $)
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السؤال (2) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :36)
في الفقرة السابقة اذا قررت شركة طيران اليمنية تخفيض السعر بنسبة %30 لتشجيع المسافرين فان ربح المساهمة يتحدد بمقدار :

(1+(30 $)
(2-( 35 $ )
(3-( $ 40 )
(4-( $ 45 )

السؤال (2) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :37)
يعد تخفيض تسعيرة تذكرة شركة الطيران في الفقرة السابقة الي اقل من متوسط التكاليف الكلية من :

الاساليب الترويجية في الاجل الطويل-1)
الاجراءات الفعالة في ظروف الركود الاقتصادي+2)
من الاجراءات غير الفعالة عند وجود منافسين للمنشاة اقل نشاط واكثر تكلفة-3)
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال (3) :38)

تقدر التكاليف المتوقعه للبديل الاول هي :-

(1-112
(2-170
(3-100
لا توجد إجابة صحيحة+4)

السؤال (3) :39)
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جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

التكاليف المتوقعة للبديل الثاني هي :-

(1-122
(2-127
(3-123
لا توجد إجابة صحيحة+4)

السؤال (3) :40)
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جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

البديل الافضل هوالبديل :-

الأول+1)
الثاني-2)
الثالث-3)
الرابع-4)

السؤال (3) :41)
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مركز الاختبارات الالكترونية

يحقق البديل الافضل اقل التكاليف وقدرها :

(1-94
(2+95
(3-97
(4-98

السؤال (3) :42)
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جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

التكاليف المتوقعه للبديل الرابع هي :-

(1-143
(2-144
(3+147
(4-148

السؤال (3) :43)
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

التكاليف المتوقعة للبديل الثالث هي :

(1+112
(2-111
(3-113
(4-115

السؤال (3) :44)
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

يكون اسلوب شجرة القرارات مفيدا لمتخذ القرار في ايا من الحالات الاتية :-

التأكد-1)
عدم اليقين-2)
عدم التأكد-3)
لا توجد إجابة صحيحة+4)

السؤال (4) :45)

أفضل بديل وفق معيار هيرويز ( Hurwicz) في ظل معامل تفاؤل %60 ، ومعامل تشاؤم %40 هو :

البديل الثاث-1)
البديل الثاني-2)
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مركز الاختبارات الالكترونية

البديل الأول-3)
لا توجد إجابة صحيحة+4)

السؤال (4) :46)

وفق المعيار السابق (هيرويز) فان العائد المتوقع للبديل هو :

52.2 وحده نقدية-1)
51.2وحدة نقديه+2)
51.4 وحدة نقدية-3)
50 وحدة نقدية-4)

السؤال (4) :47)
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الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

أفضل بديل وفق معيار سافاج (Savage) - معيار الندم ( الأسف ) هو :

البديل الأول+1)
البديل الثاني-2)
البديل الثالث-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (4) :48)

وفق المعيار السابق (سافاج) فان تكلفة الفرصة البديلة هي :

17.5وحدة نقدية-1)
18 وحدة نقدية+2)
18.5 وحدة نقدية-3)
19 وحدة نقدية-4)
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السؤال (4) :49)

أفضل بديل وفق معيار لابلاس ( Laplace) هو :

البديل الأول-1)
البديل الثاني+2)
البديل الثالث-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (4) :50)
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مركز الاختبارات الالكترونية

وفق للمعيار السابق ( لابلاس) فان العائد المتوقع من البديل هو :

51 وحدة نقدية+1)
50 وحدة نقدية-2)
52 وحدة نقدية-3)
50.1وحدة نقدية-4)
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